

中国一冶秦皇岛国家湿地项目
荣获山东省
工程质量管理水平
示范工程称号

2月15日,中国一冶秦皇岛国家湿地生态提升工程获评“2022年山东省工程质量管理水平示范工程”称号。

该项目位于山东省滨州市滨城区长江五路以南、新立河西路以北,由四季植物温室、植物科普体验及城市展厅五个椭圆形单体场馆通过高低起伏、造型各异的钢结构屋壳连接而成,是一个集湿地保护、植物展览、科普、现代智慧成果与文创艺术展览于一体的多元化、综合化的湿地中心。

项目部将以此次获奖为契机,精耕细作,进一步加强全员质量教育,为公司进一步深耕山东省市场打下坚实基础。
(邢超)

成都市锦江区应急局
持续开展岁末年初安
全生产专项执法检查

2月9日,四川成都市锦江区应急管理局党委委员建军率执法人员,聘请安全专家,赴麦德龙商业集团有限公司成都锦江商场开展岁末年初安全生产专项执法检查。

检查组采取“四不两直”、“三查三带”的方式,以《安全生产执法检查重点事项表》为指导和依据,详细了解企业全员安全生产责任制、隐患排查治理制度、安全生产事故综合应急预案等,精准排查设备、设备间、仓库、食堂等功能区域安全隐患,重点检查了疏通管道、配电室、柴油发电机房(储油库)、冷冻库房等相关关键设备运行情况,认真核查设备人员特种作业操作证,经查,发现企业在气体灭火装置未正确启用,排烟机室内堆放可燃物,局部临边安全防护不足,部分灭火器超期未检验、安全警示标志不齐、安全生产规章制度不完善等10项问题隐患,当场下达《现场检查记录》《责令限期整改指令书》,责成企业限期整改消除安全隐患,同时对涉嫌违反安全生产法律、法规行为立案调查,并结合近期各地安全事故教训,提出防范措施。

本次检查充分运用“清单式”精准执法,在安全生产监督检查综合事项基础上,结合企业风险研判分析,判断安全监管状况,重要业务推动情况所呈现的风险特点,确定执法对象,为企业量身定制《现场检查方案》并配置执法力量,既能实现有效监管,又能减轻企业负担,收到了良好成效。
(李代红)

“走,到现场去!”

2月7日一大早,淮北矿业集团华塑股份HSE(健康安全环保)部张雷、郝道兵与设备设施部孙远三人便驾着车朝生产区驶去。当天是该公司周二安全大检查的日子,公司领导带领40余人分六个专业小组对厂区进行“地毯式”安全隐患排查。

2023年,对华塑股份来说注定是不平凡的一年;企业一方面要抓好安全生产经营管理工作,另一方面要全面推进“十四五”新项目建设,加快转型发展步伐。如何把思想与行动统一到落实淮北矿业集团年度“566”工作部署,奔赴企业二次创业、二次腾飞的新征程上来?该

企业创始人王鹤超告诉记者,今年第一季度,企业预留预算单收入预计达3亿元,新订单也有明显增长。“现在最迫切的事,就是全力以赴抓生产,确保订单如期交付。”

“走得是一提的1月份,原材料库存指数升至49.6%,创2019年以来新高,显示企业加大了原材料采购和储备力度以备生产。”中国物流信息中心专家文革表示,“1月份,新订单指数为50.9%,较上月上升7个百分点。随着疫情防控转入新阶段,生产生活秩序逐步恢复,制造业景气水平较快回升。”

“值得一提的是,1月份,原材料库存指数升至49.6%,创2019年以来新高,显示企业加大了原材料采购和储备力度以备生产。”中国物流信息中心专家文革表示,“1月份,新订单指数为50.9%,较上月上升7个百分点。随着疫情防控转入新阶段,生产生活秩序逐步恢复,制造业景气水平较快回升。”

“1月份,新订单指数为50.9%,较上月上升7个百分点。随着疫情防控转入新阶段,生产生活秩序逐步恢复,制造业景气水平较快回升。”

“走得是一提的1月份,原材料库存指数升至49.6%,创2019年以来新高,显示企业加大了原材料采购和储备力度以备生产。”中国物流信息中心专家文革表示,“1月份,新订单指数为50.9%,较上月上升7个百分点。随着疫情防控转入新阶段,生产生活秩序逐步恢复,制造业景气水平较快回升。”

“走得是一提的1月份,原材料库存指数升至49.6%,创2019年以来新高,显示企业加大了原材料采购和储备力度以备生产。”中国物流信息中心专家文革表示,“1月份,新订单指数为50.9%,较上月上升7个百分点。随着疫情防控转入新阶段,生产生活秩序逐步恢复,制造业景气水平较快回升。”